

Hodnocení vedoucího diplomové práce

Autor práce	Bc. Jana Konečná
Název práce	Integrovaná marketingová komunikace Pekárny Anežka
Obor/forma studia	MK PS
Akademický rok	2012/2013
Autor posudku	doc. Mgr. Peter Štarchoň, PhD.

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	40	a
2 Nastavení cílů a metod práce	30	b
3 Úroveň teoretické části práce	50	a
4 Úroveň analytické části práce	50	a
5 Úroveň projektové části práce	50	a
6 Splnění cíle práce	60	a
7 Struktura a logika textu	40	a
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	30	a
9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů	20	a
10 Jazyková a formální úroveň práce	20	a
Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,05	A

Připomínky a hodnocení práce:

Problematike integrovanej marketingovej komunikácie je venovaný celý rad záverečných prác, máloktorá z nich však poukazuje aj na nejednoznačnosť obsahu daného termínu, či sa nevyhýba kritickým poznámkam voči jeho „glorifikácii“. Oceňujem teda spracovanie teoretických východísk práce, ako aj následnú transpozíciu teoretických východísk do praktickej roviny. Z hľadiska cieľov práce je možné vzniknúť jednu kritickú poznámku, keďže cieľ, resp. jeho časť, priamo predikuje výsledok – upozorniť vedenie na nejednotnosť marketingovej komunikácie. V konečnom dôsledku bola táto skutočnosť preukázaná v analytickej časti práce (autorka v nej kriticky zhodnotila súčasný stav marketingovej komunikácie zvoleného podnikateľského subjektu), daná pripomienka teda nie je závažného charakteru. Pozitívne je možné hodnotiť aj široký záber analytickej i projektovej časti práce na jednotlivé skupiny stakeholderov, resp. cieľové skupiny. Konzistentný a systematický prístup diplomantky k spracovaniu záverečnej práce je tak evidentný. Ďalším prínosom prezentovanej diplomovej práce je akcent na špecifiká IMK v podmienkach malého (rodinného) podniku, ako aj na kladenie dôrazu na vnútropodnikovú komunikáciu.

Diplomová práca ako celok zodpovedá kritériám, stanoveným pre diplomové práce a na základe skutočností uvedených v posudku sa odporúča na obhajobu pred komisiou pre štátne záverečné skúšky.

Otázky k obhajobe:

Ve Zlíně dne <<<10. 5. 2013>>>

Podpis:

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01